

ДОВІДКА

щодо розгляду документів, поданих для прийняття
в експлуатацію закінченого будівництвом об'єкта, та видачі сертифіката

На об'єкті “Нове будівництво житлового комплексу по вул. Полтавський Шлях, 186, вул. Полтавський Шлях, 188-А, вул. Полтавський Шлях, ріг вул. Холодногірської в м. Харкові (I черга будівництва) (житловий будинок 4 секція 1 — ПК4, секція 2 — ПК5, секція 3 — ПК6, РП-ТП-ПК11)”

(найменування об'єкта, його місцезнаходження, клас наслідків (відповідальності),

клас наслідків (відповідальності): СС3, код об'єкта: 1122.1

код об'єкта згідно з Державним класифікатором будівель та споруд ДК 018-2000)

виконано всі передбачені проектною документацією згідно з будівельними нормами, стандартами і правилами роботи, створено безпечні умови для роботи виробничого персоналу і перебування людей відповідно до вимог нормативно-правових актів з охорони праці та промислової безпеки/виявлено такі порушення (необхідне підкреслити)

(азначаються порушення, у тому числі виявлені під час огляду об'єкта)

Об'єкт збудовано відповідно до проектною документації, розробленої

Приватне акціонерне товариство «Трест Житлобуд-1»,

(прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи, серія і номер паспорта, ким і коли виданий,

61002, м. Харків, вул. Алчевських, 43, код ЄДРПОУ 01270285.

місце проживання, номер облікової картки платника податків (не зазначається фізичними особами, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті);

найменування юридичної особи, місцезнаходження, код платника податків згідно з ЄДРПОУ або податковий номер)

та затвердженої замовником Наказ АТ «Трест Житлобуд-1» № 51 від 28.07.2020

(назва, номер та дата документа про затвердження проектною документації)

відповідно до позитивного експертного звіту Філія державного підприємства

(найменування експертної організації,

«УКРДЕРЖБУДЕКСПЕРТИЗА» у Харківській області, код ЄДРПОУ 35851636, експертний

код згідно з ЄДРПОУ, прізвище, ім'я та по батькові головного експерта,

звіт щодо розгляду проектною документації від 16.07.2020 № 21-0691-19 головний експерт проекту Ляпун Олена Миколаївна (сертифікат АЕ № 002649), від 28.07.2020 № 21-0759-19

головний експерт проекту Ляпун Олена Миколаївна (сертифікат АЕ № 002649).

серія і номер кваліфікаційного сертифіката)

Відомості у заяві про прийняття в експлуатацію закінченого будівництвом об'єкта та видачу сертифіката і акті готовності до експлуатації достовірні/ недостовірні (необхідне підкреслити)

Головний інспектор будівельного нагляду
(найменування посади)



І.А. Бачек
(ініціали та прізвище)